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ОЕСР: РЕФОРМА АКАДЕМІЧНОЇ КАР’ЄРИ В ЛАТВІЇ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний документ «Реформа академічної кар’єри в Латвії. Підбиваємо
підсумки та дивимося у майбутнє».

У  публікації  узагальнюються  результати  реформування  системи
докторської  освіти  та  академічної  кар’єри  в  Латвії.  Виклики,  з  якими
зіткнулась  Латвія,  прагнучи  створити  привабливі  умови  для  академічні
кар’єри, знайомі багатьом іншим країнам ОЕСР. Це необхідність сприяння
університетській докторській освіті; нестабільність значної частини посад
академічного  персоналу;  надмірна  залежність  академічної  кар’єри  від
короткострокового фінансування досліджень; невирішеність питань щодо
ефективного оцінювання дослідницької діяльності академічного персоналу
на всіх етапах їхньої кар’єри. У Латвії політики, керівники закладів вищої
освіти та зацікавлені сторони співпрацювали задля того, щоб спрямувати на
це більше ресурсів  та  вжити дієві  заходи для покращення умов роботи
академічного  персоналу.  Рамки  академічної  кар’єри  тут  реформуються
одночасно  з  реформою  кількох  інших  аспектів  системи  вищої  освіти,
створюючи  динамічний  контекст.  Дорожня  карта  реформ  докторської
освіти та академічних кар’єр у Латвії містить три основні пріоритети для
латвійського сектору вищої  освіти та  органів  влади.  Перший –  постійне
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покращення  умов  праці  академічного  персоналу,  включаючи  дії  щодо
забезпечення  плавного  та  ефективного  переходу  до  нової  моделі
докторської освіти в усіх установах та просування науково обґрунтованих
та узгоджених підходів до управління академічними кар’єрами. Другий –
оновлення  та  узгодження  політичних  рамок,  включаючи  дії  щодо
забезпечення покращення умов праці академічного персоналу залишалося
на передньому краї політики вищої освіти, досягнення належного балансу
між  стабільністю  та  ефективністю.  Третій  –  обмін  досвідом  та  спільна
робота  на  благо  академічного  персоналу,  включаючи  створення  міцної
правової та фінансової основи для академічної спільноти.
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